

2016年4月5日 星期二 丙申年二月廿八 总第2276期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡

路桥区新闻信息中心主办  
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



## 王昌荣来路桥调研



4月1日下午，市委书记王昌荣在吴海平、李跃程、郑敏强、潘建华等市、区领导的陪同下，率市级机关相关部门主要负责人，来路桥调研智能卫浴产业，并实地考察了欧路莎股份有限公司和台州西马洁具公司。图为王昌荣一行在西马洁具公司考察。本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯  
新闻摄影大赛  
新农村建设的金融主力军

潘建华在视察飞龙湖生态区建设时指出

## 加快推进工程建设 做好生态规划文章

本报讯(记者 周 益)4月3日上午，区委副书记、区长潘建华，区委常委、副区长杨正敏一行率相关部门负责人先后来到下分水河、104国道朱家桥段、飞龙湖湖区等施工现场，实地查看了飞龙湖生态区的建设进展，了解影响工程施工的相关问题，并针对规划中存在的问题与相关部门进行现场商讨。

下分水河由南往北流经螺洋、桐屿、路北3个街道7个村(居)，是棚户区排涝调蓄工程的主要排涝河道，全长4公里。河道原宽10-20米，行洪能力低，水质污染较为严重。经过多年来的水环境综合整治，水质持续恶化的势头得到控制，河道水质明显好转。在视察过程中，潘建华一边仔细查

看规划图纸，一边与随行的相关部门负责人讨论起河道拓宽等问题。他要求，相关部门要加快完成河道综合整治，抓好清理保洁、拓宽疏浚、生态绿化等工作。

随后，潘建华一行又来到桐屿街道后门山，登高远眺整个飞龙湖生态区。在满目青翠的掩映下，偌大的一片山脚下，湖区的美景正在慢慢揭开神秘的面纱。飞龙湖生态区是我区重要的城市名片，有着优越的山水资源条件，是台州市绿心生态区总体规划的核心区块，总面积约28平方公里，其中规划面积约1.8平方公里的飞龙湖处于该区块中心。据悉，飞龙湖生态区由内环路分为南北两个功能区块，其中北区将打造为集生态旅游、都市休闲、人文体验、品尚运动、人文居

住为一体的台州绿色客厅、中高端休闲旅游综合体。南区则是以城市绿心为背景，融现代商贸、旅游服务、文化创意、教育培训、现代人居等多种功能的综合配套区。“这片区块主要功能是什么？道路建设有没有问题？一定要做好安置工作。”在视察过程中，潘建华详细了解了生态区当前的建设进展，并强调要进一步细化今年工作重点，把各项工作做好，在确保工程质量的前提下，加快推进工程进度。目前湖区已完成总开挖面积的90%以上，预计下个月能打开堤坝断面。对此，潘建华要求加快施工进程，加强湖区绿化建设，做好生态规划文章；要下大功夫做好管理工作，对已完成的建设项目做好宣传工作。

## 加强火源管理 确保安全祭扫

区领导督查清明森林消防工作

本报讯(记者 周 益 陈 璐)春季是森林火灾的多发季节，又恰逢清明假期，随着扫墓祭奠活动高峰的来临，野外火源管理难度逐渐加大，森林防火工作也进入了关键阶段。日前，区委副书记、区长潘建华，区委常委、副区长杨正敏分别率领民政、农林、公安等相关部门负责人到各墓区检查清明期间森林消防工作。

4月3日上午，潘建华率队来到南山公墓。螺洋街道的南山陵园是我区最主要的公墓，接踵而来的祭祀人员给这一带交通、森林防火等工作带来了极大的压力。一进入墓区，记者就看到“护林防火、人人有责”等横幅醒目悬挂，而墓区里的高音喇叭则在不停循环播放森林防火内容。

“现在每天的人流量有多少？控制野外用火等方面有没有问题？”在督查过程

中，潘建华认真询问相关负责人、墓区管理人员的防火准备工作，检查防火设备、询问人员到位情况，并向坚守在森林防火一线的广大工作人员表示慰问。当得知还有市民将祭祀用品带上山焚烧时，潘建华强调，一定要加强火源管理，禁止将火种带上山，要倡导文明祭扫，增强全民防火意识。

潘建华指出，要把火源管理作为清明节期间森林防火工作的第一要务。各镇(街道)要进一步强化禁火措施，严防死守，加大管控力度，严厉查处各类违法行为；要堵疏结合，在提倡植树、献花等文明祭祖方式的同时，在适当地点设置集中焚烧点、焚烧炉等设施，在确保安全的前提下，实行人性化管理；要认真做好处置突发火情的应急准备，确保一有火情，能够快速反应。同

时，要继续做好森林消防工作，防火人员要到岗到位，措施落实要到位。

4月2日上午，杨正敏率相关单位负责人前往峰江、螺洋等地的墓园督查森林防火及清明期间的安全保障工作，要求各级各部门加强重视，多措并举，从源头上保障“平安清明”。

8时许，杨正敏来到峰江街道白枫岙村的大山墓园，此时前来祭拜上坟的人还不多，不过村里的联防队员以及街道安排的安保力量却早早到位了。杨正敏对现场井然有序的工作安排表示了肯定。他指出，相关人员一定要在清明期间切实负起责任，严格管理好各个重点区域，全面禁止烟花爆竹、纸钱等易燃危险品进入墓园；要切实加强值班力量，着力做好巡查、宣传等工作，让文明祭祖观念更加深入人心。

## 非法上访 无理信访 获刑一年三个月

本报讯(记者 阮王琦 通讯员 苏锦民)4月1日上午，区人民法院依法对非正常进京上访人员王某某寻衅滋事罪一案作出一审判决，判处被告人王某某有期徒刑一年三个月。

王某某是路桥人，她的丈夫是上海人。2014年至2016年3月期间，因对上海市住房保障和房屋管理局就其位于上海市普陀区的安置房质量问题所作的处理意见不服，产生了上访的念头。

她记得自己上访过多少次，但是每

次都因非法上访被遣送。2015年2月2日，她因非法上访扰乱公共场所秩序被北京市公安局朝阳分局行政拘留5日。随后，她又多次到中南海等敏感地段闹访，被认定为无理信访。之后，王某某仍于2015年4月至2016年春节前后，多次到北京朝阳区联合国开发署及中南海附近等北京重点区域和敏感部门起哄闹事，并于2016年3月5日被北京警方查获。

区人民法院审理认为，被告人王某某目无法纪，在信访事项被认定为无理信访，

经教育、训诫、行政处罚后，仍多次到北京重点地区和敏感部门起哄闹访，严重扰乱公共秩序，其行为已构成寻衅滋事罪，当庭判处有期徒刑一年三个月。

路桥浦发银行诚招启事

客户经理 理财经理

[www.spdb.com.cn](http://www.spdb.com.cn)

本报讯(记者 王恩兴)4月1日上午，区委召开理论中心组学习(扩大)会暨现代商贸专题研讨班开班仪式，邀请物产中大集团股份有限公司董事长、党委书记王挺革作《优势挡不住趋势》专题辅导；会议还传达学习了习近平总书记在全国政协民建、工商联界别委员联组会上的重要讲话精神。郑敏强、潘建华、林金祥、应再泉、黄永刚、周坚勇、杨剑、李红燕、杨正敏等区领导参加。

在近两个小时的授课与互动交流中，王挺革以极其深厚的理论功底，运用大量详实的数据资料，许多生动的案例故事，剖析商贸业发展的大趋势，解读流通与经济产业演变规律，揭示企业成长规律与企业家特征，并提出很多针对性的对策和建议。

区委书记郑敏强说，王挺革同志的讲课对于推动路桥商贸业转型发展，具有很大的教育、帮助和启发作用。今年是“十三五”规划实施的第一年，也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，更是推进“三个率先”战略后程发力的关键之年。我们要以这次学习会和开班仪式为新的起点，进一步凝聚商贸业发展合力，引导商贸业创新、融合、集聚发展，努力再创路桥商贸业发展新优势。

随后，郑敏强传达学习了习近平总书记在全国政协民建、工商联界别委员联组会上的重要讲话精神。3月4日下午，习近平总书记在参加全国政协十二届四次会议民建、工商联界别委员联组会时，发表了题为《毫不动摇坚持我国基本经济制度 推动各种所有制经济健康发展》的重要讲话。

郑敏强指出，总书记的此次重要讲话，是党的十八大以来第一次全面系统阐述非公有制经济工作，也是指导非公有制经济领域统战工作的纲领性文献。讲话深刻阐述了公有制经济与非公有制经济的关系、促进非公有制经济发展政策制定与政策实施的关系、非公有制经济健康发展与非公有制经济人士健康成长的关系以及新型政商关系等重大问题，传递明确导向，回应思想关切，体现了对非公有制经济人士的殷切关怀和厚望。总书记用“亲”“清”两字对新型政商关系给出了“标准定义”。对领导干部而言，“亲”就是坦荡真诚同民营企业接触交往，帮助解决实际困难，突出的是干部联系群众、干部服务群众的服务内涵；“清”就是清白纯洁，不搞权钱交易，突出的是法制底线和廉政红线，对干部依法办事、严格守法作出规范。新型政商关系用“亲”“清”两字作归纳，不仅是政治文明的进步，更是对市场经济的净化。

郑敏强强调，各级领导干部要按照总书记重要讲话要求，深入领会和践行“亲”“清”两字，加快构建新型政商关系，营造良好发展环境。

·关注民生 评点新闻·

## 暖了暖了，路桥之春

□梁 佳

“盼望着，盼望着，东风来了，春天的脚步近了。一切都像刚睡醒的样子，欣欣然张开了眼。山朗润起来了，水涨起来了，太阳的脸红起来了……”春天，总是给人万物复苏、充满能量的感觉。

繁花似锦的美丽季节，没有人愿意错过它。这不，除了忙着为春天填绿的人们之外，3月25日，首届“凤凰源”乡村旅游节鸣锣开幕。连日来，各地游客纷至沓来，走进横街镇凤凰源农庄踏春赏花。同样是在横街镇，眼下到“九龙花海”看百花、找春天，成为很多市民休闲的新选择。更值得一提的是，这里从前因为养殖场、违法建筑等，是个不折不扣的乡村“疤痕”，“三改一拆”后，如今俨然成为路桥本地生态旅游的好去处。

目之所及，春天之美，尽收眼底。但在这个春天，更美的，在人心，这一周，特别体现在医者、患者，乃至社会各界。家在三门县亭旁镇下梅村、双双患癌的梅其乾父子俩真切地感受到了社会大家庭的温暖。在他们因难的时候，有那么多的好心人伸出援手，帮他们解决燃眉之急；博爱医院三病区的护士陈惠飞为一位住院高龄病患所想，每天为其蒸上一碗蛋糊……勿以善小而不为，你的一个行动，可能会感染更多的人，让世界充满爱。

而除了人心之美，实干担当之美同样显得震撼人心，恰如本报推出的新栏目——“创业创新 百优标兵”。在路桥的大地上，奋进的战鼓发出实干、争先、率先的最强音，在“更进一步、更快一步，发挥先行和示范作用”的引领下，在我们的身边，实干英雄、机关好干部、尽职好法官、“驻村百晓生”和身边好党员……一批批的人物，以更加务实进取的改革精神，不断开拓发展的新思路、新举措，为开创“十三五”作了最强有力的支持。

路桥之春，必然是激励之春。

七日谈